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 VERBALE N.   22
SEDUTA DEL   27/11/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2024 (duemila ventiquattro) il giorno 27 (ventisette) del mese di novembre, la Com-
missione Prima e�  convocata in seduta straordinaria alle ore 14:00, presso la propria sede al
terzo piano di Palazzo Vecchio secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Con-
siglio comunale, in sede consultiva,  per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di deliberazione n. 82-2024 “Approva-

zione del DUP 2025-2027 e contestuale presa d’atto della avvenuta verifica dello stato
di attuazione del DUP 2024-2026 al primo semestre 2024” proponente: Direzione Ge-
nerale - Servizio Pianificazione Controllo e Statistica;

 Approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la segreteria di commissione e�  presente:  Cristina Ceccarini

Alle ore 14:00 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri: Cristiano Balli; Giovanni Graziani (in
sostituzione di Caterina Arciprete); Luca Milani (in sosituzione di Nicola Armentano); Paolo
Bambagioni; Dmitrij Palagi; Enrico Ricci; Luca Santarelli.
Alle ore 14:10 sono presenti i Consiglieri: Massimo Fratini e Fabio Giorgetti.
Alle ore 14:19 e�  presente la Consigliera: Angela Sirello.

Assume la presidenza Cristiano Balli in qualita�  di Presidente. La Segretaria procede ad accer-
tare la presenza deri/delle Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Giovanni Graziani
Componente Nicola Armentano Luca Milani
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Luca Santarelli

Componente Angela Sirello
Il Presidente apre la seduta alle ore 14:20 essendo presente il numero legale.
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La  Commissione  tratta  il  seguente  argomento:  Proposta  di  deliberazione  n.  82-2024
“Approvazione del  DUP 2025-2027 e contestuale  presa d’atto della  avvenuta  verifica dello
stato di attuazione del DUP 2024-2026 al primo semestre 2024”

Intervengono: 
Presidente Cristiano Balli, introduce la seduta. Comunica che sono presenti i pareri favorevoli
rilasciati da tutti e cinque i quartieri, alcuni dei quali contenenti anche osservazioni al DUP e
che entreranno a far  parte  dello  stesso.  Sottolinea i  punti  rilevanti  del  DUP nelle  materie
riguardanti il sociale e i Quartieri.

Alle ore 14:26 entra il Consigliere Francesco Casini (in sostituzione di Francesco Grazzini)

Consigliere Massimo Fratini  sottolinea che il  DUP e�  uno strumento di  lavoro cui  guardare
quando si  propongono gli  atti  per il  Consiglio come mozioni,  risoluzioni e ODG.  Evidenzia
altresì�  che la realizzazione di molti interventi contenuti nel DUP dipendono dalla manovra
finanziaria nazionale.

Vicepresidente Matteo Chelli sottolinea che per la realizzazione degli obiettivi inseriti nel DUP
occorre  anche  fornire  una  formazione  specifica  (oltre  a  quella  generica  ed  obbligatoria
prevista per tutti i dipendenti pubblici) ai dipendenti assegnati alle Direzioni che si dovranno
far carico di realizzare detti obiettivi.

Consigliere Dmitrij Palagi comunica che il suo gruppo si riserva di presentare emendamenti al
DUP al momento dell’approvazione della nota di aggiornamenti al DUP.
Consigliere  Enrico  Ricci  osserva  la  metodologia  tenuta  dai  quartieri  in  occasione  della
redazione del DUP.

Consigliere Enrico Ricci riporta la metodologia che  adottava il quartiere di cui faceva parte,
come consigliere, nella scorsa consiliatura in occasione della redazione del DUP.

Terminato  il  confronto,  il  Presidente  Cristiano  Balli  accerta  la  presenza  delle/dei
Consigliere/Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Giovanni Graziani
Componente Nicola Armentano Luca Milani
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini Francesco Casini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Luca Santarelli

Componente Angela Sirello



e pone in votazione il seguente atto: Proposta di deliberazione n. 82-2024 “Approvazione del
DUP 2025-2027 e contestuale presa d’atto della avvenuta verifica dello stato di attuazione del
DUP 2024-2026 al primo semestre 2024” proponente: Direzione Generale - Servizio Pianifica-
zione Controllo e Statistica
Esito: Parere favorevole
- Favorevoli 7 (sette): Cristiano Balli, Giovanni Graziani (in sostituzione di Caterina Arciprete);
Luca Milani (in sostituzione di Nicola Armentano), Massimo Fratini,  Fabio Giorgetti,  Enrico
Ricci, Luca Santarelli.
- Contrari 4 (quattro): Matteo Chelli, Paolo Bambagioni, Dmitrij Palagi, Angela Sirello.
- Astenuti 1 (uno): Francesco Casini (in sostituzione di Francesco Grazzini).

La seduta prosegue con il seguente punto all’ordine del giorno: Approvazione dei verbali delle
sedute precedenti. In assenza di richieste di modifiche il verbale viene approvato.

Il Presidente Cristiano Balli chiude la seduta alle ore 15:10.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete Giovanni Graziani
Componente Nicola Armentano Luca Milani
Componente Paolo Bambagioni
Componente Massimo Fratini
Componente Fabio Giorgetti
Componente Francesco Grazzini Francesco Casini
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Luca Santarelli

Componente Angela Sirello

 La Segretaria                                                                                                          Il Presidente
Cristina Ceccarini*                                                                                                 Cristiano Balli**

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 3/12/2024

(*) (**) Il  presente documento e�  stato sottoscritto in modalita�  autografa ed e�  conservato in
originale c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.


